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Εισαγωγή μετοχών της Qualco Group στην Κύρια Αγορά 
του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
 
To Xρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα τη Διοίκηση, στελέχη και συνεργάτες της Qualco Group με 
αφορμή την εισαγωγή των μετοχών της εταιρείας στην Κύρια Αγορά. Οι κ.κ. Ορέστης Τσακαλώτος Πρόεδρος & 
Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. και Μιλτιάδης Γεωργαντζής, Διευθύνων Σύμβουλος κήρυξαν την έναρξη της σημερινής 
συνεδρίασης.  

«Η Qualco αποτελεί την τρίτη νέα εισαγωγή στο Χρηματιστήριο Αθηνών για το 2025, και ταυτόχρονα τη νεότερη 
προσθήκη στον ιδιαίτερα δυναμικό κλάδο των εταιρειών Τεχνολογίας, ο οποίος την 5ετία 2021-2025 
καταγράφει συνολικά τη 2η καλύτερη επίδοση σε κλαδικό επίπεδο μεταξύ των εισηγμένων εταιρειών της 
αγοράς, με απόδοση μεγαλύτερη του 250%. Για περισσότερα από 25 χρόνια, η Qualco πρωτοπορεί στον τομέα 
της χρηματοοικονομικής τεχνολογίας. Έχοντας ξεκινήσει ως πάροχος λογισμικού και υπηρεσιών πληροφορικής 
στην ελληνική αγορά, έχει μετασχηματιστεί σε έναν πολυεπίπεδο οργανισμό. Η δημόσια προσφορά της Qualco 
υπερκαλύφθηκε κατά σχεδόν 5 φορές και η τιμή διάθεσης καθορίστηκε στο άνω όριο του εύρους που είχε 
ανακοινωθεί To ξεκίνημά της λοιπόν σήμερα στο Χρηματιστήριο Αθηνών γίνεται με τον καλύτερο τρόπο και 
ευχόμαστε η διαδρομή της από δω και πέρα να είναι εξίσου επιτυχημένη» ανέφερε μεταξύ άλλων ο Διευθύνων 
Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών, κ. Γιάννος Κοντόπουλος.  

Από την πλευρά του, ο κ. Ορέστης Τσακαλώτος, Πρόεδρος και εκτελεστικό μέλος Δ.Σ. του Ομίλου Qualco, 
δήλωσε: «Είμαι απίστευτα περήφανος που η εταιρεία μας εισάγεται σήμερα στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Είναι 
μια σημαντική στιγμή που αντανακλά πάνω από 25 χρόνια σκληρής δουλειάς, στρατηγικών αποφάσεων και 
πίστης στο όραμά μας. Η είσοδός μας δεν είναι απλώς ένας σταθμός – είναι η αρχή ενός νέου κεφαλαίου, με 
υπευθυνότητα, διαφάνεια και αφοσίωση στη διαρκή δημιουργία αξίας για τους πελάτες, τους ανθρώπους και 
τους μετόχους μας. » 

Ο κ. Μίλτος Γεωργαντζής, Διευθύνων Σύμβουλος και εκτελεστικό μέλος Δ.Σ. του Ομίλου Qualco, σημείωσε 
μεταξύ άλλων κατά τη διάρκεια του χαιρετισμού του: «Πρόκειται για μια έμπρακτη ψήφο εμπιστοσύνης στην 
ανθεκτικότητα, την τεχνογνωσία και τη στρατηγική συνέπεια του Ομίλου. Με το βλέμμα στο μέλλον, συνεχίζουμε 
να επενδύουμε σε ταλέντο, έρευνα και ανάπτυξη, και να αξιοποιούμε τις ευκαιρίες που διαμορφώνονται σε 
Ελλάδα και εξωτερικό. Θα ήθελα να εκφράσω την ειλικρινή μου ευγνωμοσύνη σε όλους τους εργαζόμενους του 
Ομίλου και στους συνεργάτες που δούλεψαν ακούραστα για την επιτυχία αυτής της απαιτητικής και ιστορικής 
προσπάθειας». 

Τέλος, η Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κα Νατάσα Στάμου συνεχάρη την εταιρία Qualco για 
την επιτυχή δημόσια προσφορά κα εισαγωγή στο Χρηματιστήριο, η οποία επιβεβαιώνει, για μια ακόμα μία φορά 
την εμπιστοσύνη του επενδυτικού κοινού στην Ελληνική κεφαλαιαγορά  και πρόσθεσε « Τα κεφάλαια που 
εισφέρθηκαν θα αξιοποιηθούν για την στρατηγική ανάπτυξη της εταιρίας στην χρηματιστηριακή πορεία της, 
αλλά και γενικότερα θα συμβάλλουν στην ενίσχυση της δυναμικής του ψηφιακού μετασχηματισμού του 
χρηματοπιστωτικού τομέα. Στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς αντιμετωπίζουμε κάθε δημόσια προσφορά ως 
μοναδική και έχουμε καταφέρει να ανταποκρινόμαστε στις προκλήσεις της γρήγορα και αποτελεσματικά. Θα 
συνεχίσουμε να το κάνουμε, στο πλαίσιο της προληπτικής εποπτείας μας, για την περαιτέρω ανάπτυξη της 
Ελληνικής αγοράς». 
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